
 
       Ημερομηνία: 15/10/2020 

 

Σημαντικές Ανακοινώσεις προς τους γονείς/κηδεμόνες (4) 
 

  1.Πρωινό παιδιών:   
 
Πολύ συχνά το βοηθητικό προσωπικό του σχολείου βρίσκει πεταμένα στους καλάθους 
σάντουιτς, σνακ, φρούτα και άλλα είδη φαγητού που ετοιμάζουν γονείς για το πρωινό των 
παιδιών τους.  Καλό θα ήταν να μιλήσετε με τα παιδιά σας, έτσι ώστε να επιστρέφουν 
στο σπίτι το φαγητό που δε θέλουν και να μην το πετάνε.  Θα μπορούσατε επίσης να 
προμηθεύσετε τα παιδιά σας με σακουλάκια/δοχεία για το φαγητό, έτσι ώστε να μπορούν 
να το αποθηκεύουν για αργότερα.  
 
2.Ατομική μάσκα προσώπου και ατομικό αντισηπτικό: 
 
Προτρέπουμε τα παιδιά να έχουν καθημερινά μαζί τους σε καθαρό σακουλάκι ατομική 
μάσκα προσώπου και αντισηπτικό. Η μάσκα θα χρησιμοποιηθεί στην περίπτωση 
ύπαρξης σκόνης ή αν το παιδί ασθενήσει.  
 
3. Ιστοσελίδα: 
 
Η ιστοσελίδα του σχολείου μας θα συνεχίσει να ενημερώνεται συστηματικά.  Σε αυτήν θα 
έχετε την ευκαιρία να βρείτε πληροφορίες για το σχολείο μας, να δείτε το προφίλ του 
σχολείου  και να γνωρίσετε το πολύπλευρο έργο που επιτελείται σε αυτό.  Επίσης 
μπορείτε να ενημερωθείτε για εκπαιδευτικά και άλλα ενδιαφέροντα θέματα. Σύντομα θα 
υπάρχει και πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό.  
 
4. Απουσίες παιδιών: 
 
Κάθε απουσία παιδιού από το σχολείο πρέπει να δικαιολογείται, από την προηγούμενη 
ή το πρωί της ημέρας που θα απουσιάζει, τηλεφωνικώς από τον γονιό ή τον κηδεμόνα 
του. Για πολυήμερες απουσίες για λόγους υγείας απαιτείται η προσκόμιση 
πιστοποιητικού γιατρού.  
Σε περίπτωση που θα παραλάβετε το παιδί σας πριν την κανονική λήξη των μαθημάτων, 
παρακαλούμε να επικοινωνείτε με το σχολείο, ώστε η γραμματέας να ετοιμάσει το σχετικό 
έντυπο για να το υπογράψετε στην είσοδο του σχολείου.   
 
5 .Κεραστικά/Τούρτες: 
 
Όπως γνωρίζετε πολλά παιδιά συνηθίζουν, κατά την ημέρα της ονομαστικής τους εορτής 
ή και των γενεθλίων τους, να προσφέρουν κεραστικά στους φίλους και συμμαθητές τους.  
Το σχολείο εισηγείται όπως αυτό αποφεύγεται για λόγους υγείας και ασφάλειας. 
 
6.Φάκελος επικοινωνίας: 
 
Στο σχολείο  μας λειτουργεί σύστημα επικοινωνίας μαζί σας με ειδικό φάκελο.  Μέσω του 
φακέλου αυτού θα ενημερώνεστε για θέματα που αφορούν στη γενική λειτουργία της  
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σχολικής μονάδας, αλλά και το παιδί σας ειδικότερα.  Παράλληλα θα μπορείτε να 
χρησιμοποιείτε τον φάκελο αυτό για να κοινοποιήσετε οποιοδήποτε θέμα προς τη/τον 
δασκάλα/λο της τάξης ή τη διεύθυνση του σχολείου.  Παρακαλούμε να τον ελέγχετε 
καθημερινά και να αποφεύγεται η χρήση του για φύλαξη άλλων φυλλαδίων ή εργασιών 
των παιδιών.  
 
7. Προετοιμασία σχολείων για τη δημιουργία των Λογαριασμών Office 365 των 
μαθητών/τριών του Σχολείου μας, μέσω Πλατφόρμας που έχει ετοιμάσει το ΥΠΠΑΝ: 
 
Στο πλαίσιο των προετοιμασιών του σχολείου μας για τη δημιουργία των Λογαριασμών 

Office 365 στάλθηκαν χθες στο σπίτι οι κωδικοί για κάθε παιδί. Στάληκαν επίσης οδηγίες για 

το πώς να ενεργοποιήσετε τον λογαριασμό του παιδιού σας. Στην ίδια ανακοίνωση υπάρχει 

και τηλέφωνο επικοινωνίας για βοήθεια.  

Σήμερα ενημερωθήκαμε από τη διαχειρίστρια εταιρεία ότι δεν έχει ενεργοποιηθεί αριθμός 

λογαριασμών γι’ αυτό και αρκετοί γονείς, των μικρότερων τάξεων, δεν μπορούν να 

ενεργοποιήσουν το λογαριασμό του παιδιού τους. Θα σας ενημερώσουμε πότε θα μπορείτε 

να προχωρήσετε.   

 

 8.Επιτήρηση παιδιών πριν από τη λειτουργία του σχολείου (7:00 - 7:30 π.μ.):  

 

Ευχαριστούμε τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου μας που προχώρησε σύμφωνα με τις 

οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, στη διευθέτηση πρωινής επιτήρησης για τα παιδιά που αντιμετώπιζαν 

σχετικές δυσκολίες. 

 

9. Προκήρυξη διαγωνισμού συγγραφής παραμυθιού/ιστορίας από τα παιδιά Στ’ τάξης: 

Έχει σταλεί ανακοίνωση. 

 

Η διευθύντρια  

 

Έλενα Λειβαδιώτου 


